B UNU.Paxckux, A, A.Borep, C.B.Pa6os (Boporex, BI'TA).
TepmMuuyeckuii HAYAJIbHBIN yYaCTOK B IIJIOCKOM KaHaJjie MPU HOCTOSIHHON I1JIOT-
HOCTHU TEIUIOBOrO MOTOKA Ha CTEHKE.

B nmpennosmoxeHun, 4TO CpemHsisi CKOPOCTbL TEUEHUs! CPENbl ¥ B KaHaje IIUPUHON 2h
U3BECTHA, HAWIEHO PEIeHNe 3a1adn
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rone 0 = tv/h, X = z/h, Z = z/h, Pe = vh/a ecrs uncno Ilexne; T'(X, Z,0)
At —ty)/(hq); a, A — TemmepaTypOIPOBONHOCTH U TEINIONPOBOMNHOCTL CPembl; Ly —
TeMIepaTypa Cpelbl Ha BXOIE B KAKaJl; ¢ — TEIJIOBOI IIOTOK Ha CTEHKE KaHaJla:
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Ha ocHoBe mosmy4deHHOrO perreHus HOCHTUGDUINPOBAHLI MJIMHA TEPMUIECKOTO yUIaCT-
Ka 1 kKoaddunmeHt temoornaun. [lokazaHo, 4TO mpencTaBiIEHUE TUAPONMHAMUIYIECKON
CTPYKTYPBI IIOTOKA B BUIE UIOEAJIHHOIO BBHITECHEHUsI He BHOCUT CYIIIECTBEHHBIX IOIIPABOK
B IapaMeTpPbl TEPMUYECKOI'O HAYAIBHOIO yJacTKa, KaK U y4eT IIPOIOJILHON TEINIOIPOBOI-
HOCTH.
[Tonydennsle pe3ynbTaThl MOT'YT ObITH MCIOIBL30BAHbL IIPU IIPOTPO3UPOBAHUN PE3YIIb-
TATOB TEePMHUUYECKO OOpabOTKU HOTOKOB PAa3JIMYHON PEOJIOTMYECKON IIPUPONBI, IPU UX
TPAHCIOPTUPOBAHNAU IO KAHAJIAM.



